



## லேண்ட்ஸ் :பார் ஆரோவில் யூனி:பைட் (LFAU)

நகரப்புற ஆராய்ச்சிக்கான ஆரோவில் மையம், நிர்வாகப் பகுதி, ஆரோவில் - 605101, தமிழ்நாடு, இந்தியா

24 ஏப்ரல் 2022

இன்றைக்கு 102 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, ஒரு புதிய உலகத்தை, மற்றும் ஒரு புதிய இந்தியாவை உருவாக்கும் கண்ணோட்டத்தில் ஒரு பெரிய குறிப்பிடத்தக்க நிகழ்வு நடந்தது - பாண்டிச்சேரிக்கு ஸ்ரீ அன்னையின் நிரந்தர வருகை. சாவித்ரியின் ஒரு வரி அதைச் சுருக்கமாகக் கூறுகிறது: "ஒன்றுபட்டு இருவரும் ஒரு பெரிய யுகத்தைத் தொடங்கினர்." இக்குறிப்பு, நிச்சயமாக, ஸ்ரீ அரவிந்தருக்கும் ஸ்ரீ அன்னைக்கும் இடையிலான ஒத்துழைப்பைப் பற்றியது.

ஸ்ரீ அன்னையிடம் ஒரு கேள்வி கேட்கப்பட்டது: "இனிய அன்னையே, ஏப்ரல் 24 தரிசனத்திற்கு நான் எப்படி என்னை தயார்படுத்திக் கொள்ளவேண்டும்?"

அதற்கு அவர் இவ்வாறு பதில் அளித்தார்: "உங்களுக்கு மிக முக்கியமான விஷயம் எது என்பதைக் கண்டறிய உங்களுக்குள் கூர்ந்து நோக்குங்கள், அது இல்லாமல் செய்ய முடியாது என்று நீங்கள் நினைக்கும் விஷயம்தான் அது. இது ஒரு சுவாரஸ்யமான கண்டறிதல் ஆகும்."

ஸ்ரீ அன்னையின் இந்தப் பதில், நமது தனிப்பட்ட வாழ்க்கையில் நமக்கு மிக முக்கியமான விஷயம் என்ன என்பதைக் கண்டறிய, நம் மனதினுள் ஆய்ந்து நோக்குவதற்கு அழைப்பு விடுக்கிறது. இறைவனுடன் அல்லது இறைவனின் எண்ணத்துடன் நீங்கள் தொடர்புபடுத்தவில்லை என்றால், ஒருவரின் வழிகாட்டும் (வடதுருவ) நட்சத்திரத்துடன், வாழ்க்கையில் ஒருவரின் குறிக்கோளுடன் நமது சொந்த உயர்ந்த அபிலாஷைகளுடன் தனித்திருப்பதற்கான ஒரு அழைப்பு, அவர்தம் வாழ்க்கையில் மிக முக்கியமான விஷயம் என்ன என்பதைக் கண்டறிய, ஒருவர் தம் மனதினுள் ஆய்ந்து நோக்குதல், ஸ்ரீ அரவிந்தர், ஸ்ரீ அன்னை ஆகியோரால் அழைக்கப்பட்ட சைத்திய புருஷன் வளர்ச்சியுடன் நமது உண்மையான தெய்வீக தனித்துவம் எளிதாகிறது. பிறகு, ஒருவர் சரியான சமிக்ஞைகளைப் பெறுகிறார், எல்லாவற்றிலும் சரியான எண்ணங்கள், உணர்வுகள், அணுகுமுறைகள் ஆகியவற்றைப் பெறுகிறார், சைத்திய புருஷனின் வளர்ச்சியுடன், "சரியானதை" பார்க்கும் நமது திறனும், "சரியானதை" பின்பற்றுவதற்கான நமது உறுதியும் அதிகரிக்கிறது.

ஆரோவில்லின் உருவாக்கம் மற்றும் அது இருப்பதற்கான காரணங்களில் ஒன்று, சைத்திய புருஷனைக் கண்டறிவதற்கு உதவுவதாகும்: சைத்திய புருஷனில் இருந்து வரும் குறிப்பீடுகளைப் பின்பற்றுவதற்கு தனிநபர்களுக்கு ஒரு கூட்டுச் சூழலை உருவாக்குதல் மற்றும் சைத்திய புருஷனின் அடிப்படையில் வாழக் கற்றுக்கொள்ளுதல், அதன் அமைதி, தூய்மை, வலிமை ஆகியவற்றுடன் நம் வாழ்க்கையை அது வழிநடத்தும்.

"ஏக்கர்ஸ் :பார் ஆரோவில்" என்ற எங்கள் பிரச்சாரம் தொடங்கியது, அது மனச்சான்றின் சிறகுகளில் செயல்படுத்தப்படுகிறது: உலகின் வழிகாட்டு (வடதுருவ) நட்சத்திரமாக இருக்கக்கூடிய ஒரு நகரத்தின் உருவாக்கத்திற்காக திட்டமிடப்பட்ட பகுதியைப் பாதுகாப்பதும் காப்பாற்றுவதும் சரியான விஷயம் என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். உங்கள் நல்லெண்ணமும் ஒத்துழைப்பும் அதே மனச்சான்றின் குரலின் சிறகுகளில் சுமக்கப்படுகிறது என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். கூட்டாக, நாம் இணைந்து ஆர்வமுற்று அனைவரும் சேர்ந்து நம்மால் முடிந்ததைச் செய்ய முயற்சி செய்வோமாக. மற்றவை எல்லாம், ஆரோவில்லை முன்னோக்கி கொண்டு செல்லும் உயிரூட்டும் சக்தியின் கைகளில் உள்ளன, அது மேலும் பல நூற்றாண்டுகளுக்கு ஆரோவில்லை தொடர்ந்து சுமந்து செல்லும்.

ஆரோவில்லின் பிரகாசமான எதிர்காலத்தின் நம்பிக்கையுடன்,

ஆர்யஜீப்

மந்தாகினி

தயவுசெய்து காசோலை, வங்கிப் பரிமாற்றம் அல்லது ஆன்லைன் மூலம் அளிக்கும் நன்கொடைகளில்

"ஏக்கர்ஸ் :பார் ஆரோவில்" என்று குறிப்பிடவும்.

நன்கொடை மற்றும் வரி விலக்கு தகவல்: <https://land.auroville.org/new-banking-information/>

செய்திகள், வீடியோக்கள் மற்றும் நிலத் தகவல்: [www.land.auroville.org](http://www.land.auroville.org)

தொடர்புக்கு: +91-413-2622657 [lfau@auroville.org.in](mailto:lfau@auroville.org.in)